
Životopis pana Bronislava Mikuláška 

 

          Znojemský rodák a tvořitel Bronislav Mikulášek se narodil 15. srpna 1967. Po základní 

škole absolvoval střední ekonomickou školu ve svém rodném městě a zde také nastoupil do 

zaměstnání.  

           Po uplynutí dvou let v „zeleném“ skončila jeho služba vlasti a začala nová práce ve 

stavebním bytovém družstvu „Znojemčan“.  

 V „porevolučním“ roce 1990 z podniku odešel a uskutečnil si s kamarádem svůj 

tehdejší sen - první fitness centrum v Bílém domě ve Znojmě. Zde byla jeho pracovní náplní 

obsluha celého zařízení a především samotná práce s lidmi.  

Dalším jeho snem byla cesta do USA za účelem studování jazyka a otestování sebe 

sama v cizím prostředí. Roční pobyt v neziskové organizaci Clear Lake Fondation na úpatí 

jezera Clear Lake v Kalifornii byl pro něj vskutku převratným obdobím. Během jednoho roku 

s tradičním životem a se zvyky indiánů. Součástí jeho práce v Centru bylo i zorganizování 

pobytu a vytvoření programu letního setkání mládeže z celého světa i z České republiky. Také 

tvrdě pracoval v přilehlém lese při těžbě dřeva a pomáhal při stavbě dřevěných domů v rámci 

rozšiřování celého komplexu. 

 Po svém návratu do vlasti se přestěhoval v roce 1993 do Prahy k počítačové firmě 

Rocc computers Ltd., kde mu byla nabídnuta práce Sales managera při prodeji počítačů 

Motorola.  

 V roce 1994 se stal spoluzakladatelem sportovního klubu K.I.Bungee jump a začne 

jako první v republice provozovat adrenalinové sportovní aktivity na mnoha místech u nás i 

v zahraničí. Spolupodílí se na produkci a tvorbě úspěšných sportovních televizních pořadů 

vysílaných na různých kanálech ČT, Nova, Prima, Markýza.  

 Rokem 1995 taktéž otevírá historicky první „čajovnu“ ve Znojmě a organizuje v jejich 

prostorách i množství zajímavých koncertů umělců, přednášky a workshopy různých oborů a 

směrů.  

 Přes 20 let tvoří teambuildingové a zážitkové programy jak pro renomované 

společnosti (DEK, Vodafone, T-Mobile, banky, obchodní firmy ad.), tak i pro klienty 

znojemských hotelů a běžné turisty. Za tu dobu na různé památky a krásná místa (podzemí, 

věž, hrad, rotunda, muzeum, NP Podyjí) přivedl stovky návštěvníků a spokojených hostů 

Znojma.  

Od r. 1995 se podílí na množství besed, kulturních a společenských akcí v našem 

městě i mimo ně. Jeho cestovatelské články převzaly renomované cestovatelské servery jako 

např. poutnik.cz a ikoktejl.cz. Poskytl množství rozhovorů v Českém rozhlase i dalších 

rádiích, v České televizi, v TV Nova i Markýza. V oblasti kultury pořádal vícekrát charitativní 

představení a besedy s Jaroslavem Duškem v Městském divadle ve Znojmě i v jiných 

prostorách města.  

V současnosti se zvláště věnuje publikační činnosti zaměřené na propagaci našeho 

města. Vydal úspěšné knížky (Znojmo – Příběhy mezi nebem a zemí a Znojmo – Příběhy 

mezi nebem a podzemím), originální znojemské hry – pexeso, kvarteto, deskovou hru 

Člověče, poznej krásné Znojmo. Vytvořil též svůj soukromý portál „Znojemský tvořitel“, kde 

jsou další jeho výrobky a předměty. Vydal ilustrovanou knížku Znojemských pohádek pro 

děti i dospělé, která čtenáře vezme za tajemnými místy a umožní čtenáři poznat bytosti spjaté 

s naším krásným městem a krajinou. 

 Co se týče jeho osobního života, rozděluje svůj čas mezi práci, sport, rodinu a 

cestování. Procestoval více jak 30 zemí světa všech kontinentů. Zkušenosti z jeho 

dosavadního života, cestování i pořádání různých akcí mu daly dobrý základ pro komunikaci i 

tvoření s kolektivem lidí v jakémkoliv oboru.  

 


